

## Ljubavno gnezdo na Rudniku

Roker Bora Đorđević za "Novosti" o nastupu na „Bir festu“, muzici, supruzi Aleksandri i kući koju gradi



NA beogradskom „Bir festu“, koji se večeras završava na Ušću, prvi put je nastupila i „Riblja čorba“. Kulturna rok grupa, predvođena legendarnim Borom Đorđevićem, oduševila je posetioce na najmasovnijoj muzičkoj manifestaciji u srpskoj prestonici. Dok su pivopije prethodnih dana uživale u dobroj muzici i soku od ječma, slavni roker kaže da je pio isključivo kiselu vodu, ali da mu je najvažnije to što je tu bila njegova, gotovo tri decenije mlada supruga Aleksandra, koja je za koncert stigla iz Amerike.

- Izuzetno nam je drago što smo prvi put nastupili na „Bir festu“, ali je ujedno i velika odgovornost svirati u Beogradu, jer ovde nemamo često koncerte - kaže za „Novosti“ Bora Đorđević. - Bilo je vrlo emotivno i nadahnuo. Svi smo disali zajedno i to se osetilo na koncertu. Mislim da je najbolje da pitate ljude, ali čini mi se da su i oni prezadovoljni, baš kao i mi. Nedavno smo nastupili na ohridskom festivalu piva, tako da smo tamo stekli novo iskustvo i na beogradski „Bir fest“ došli potpuno uvežbani (smeh). Šteta što je programom bilo predviđeno da sviramo samo sat i po, jer naši koncerti obično traju više od dva sata, pa smo shodno tome pažljivo birali i repertoar.

**\* Koncert „Riblje čorbe“ na Ušću nisu propustili ni vaši najvatreniji fanovi iz Hrvatske, koji su članovima benda poklonili majice sa stihovima pesme „Minut sa njom“?**

- Oni redovno dolaze na naše nastupe. Takmiče se ko je bio na više koncerata „Riblje čorbe“. To su moji najveći obožavaoci iz Čakovca i Zagreba, članovi mog fan kluba i oni dosta utiču na to šta ćemo svirati na koncertima. Ceniimo njihovo mišljenje i stalno smo u kontaktu. Nismo nedodirljive zvezde, već najnormalnije volimo da razgovaramo sa fanovima i čujemo njihovo mišljenje do koga nam je veoma stalo.

**\* Posle „Bir festa“ „Riblja čorba“ nastavlja turneju?**

- Očekuju nas nastupi na zrenjaninskom „Bir festu“, u Trgovištu, zatim na hipodromu u Subotici i u drugim gradovima u Srbiji. Stalno negde sviramo, mi smo doživotno na turneji. Bez obzira da li sviramo pred stotinak ljudi ili 100.000 posetilaca, naš odnos prema publici, koja nas voli, je isti. Uvek dajemo sve od sebe da to bude dobro. Postoji mogućnost da od jeseni odemo na američku i kanadsku turneju, a u planu je i nastup u Londonu, i to najverovatnije, u oktobru, u klubu „Stoun“ u kome su svirali „Bitlsi“ i „Rolingstounsi“. U Londonu ima mnogo naših ljudi i unapred se radujemo tom konceretu.

**\* Uveliko pripremate nove pesme, kada se očekuje izlazak albuma?**

- Novi album je u pripremi, a neke pesme su već gotove. Međutim, ne žurimo sa izdavanjem, jer nema potrebe. Nismo u obavezi, sviramo i snimamo kada imamo šta da kažemo. Uvek se trudimo da budemo novi, originalni i sveži.

**\* Pesma „Minut sa njom“ sa aktuelnog albuma posvećen je vašoj supruzi Aleksandri, da li će i na novom disku biti neka pesma za nju?**

- Ceo album „Minut sa njom“ posvećen je Aleksandri, a istoimena pesma je nastala još dok smo se zabavljali. I novi album će biti posvećen njoj, sve pesme će biti ljubavne.

**\* Gradite kuću na Rudniku, da li nameravate da se tamo preselite?**

- Planiram da živim na relaciji Rudnik - Beograd. U Beogradu ću boraviti zbog posla, a na Rudniku zbog zadovoljstva. Ne kažem da ovde nema zadovoljstva, ali s obzirom na to da je moja supruga iz Gornjeg Milanovca, a Rudnik idealno mesto za mir, odlučio sam tamo da sagradim kuću. Doduše, i ranije sam imao malu vikendicu. Kuća je već pod krovom, ali još ne znam kada ćemo se preseliti. Daj bože da to bude što pre. **Drugi razlog zbog kojeg sam odlučio da sagradim kuću na Rudniku jesu divni ljudi koji tamo žive. Uvek se dobro zezamo, igramo karte... To je čarobna i nepravedno zapostavljena planina. Napravićemo od Rudnika planinu ljubavi.** Tamo sam se oženio, tačnije

venčao u jednoj kafani. **Rudnik je pun pogodnih mesta za venčanja, a moja ideja je da na trg stavimo jedan veliki kamen na kome ćemo napisati „ludi kamen“, pa neka se ljudi venčavaju.**

**\*Planirate li proširenje porodice?**

- Pitajte to Aleksandru. Reću ću samo da znamo tehnologiju(smeh).

**\* U kojoj meri se promenio vaš život posle venčanja?**

- Aleksandra je na mene uticala pozitivno u svakom smislu. Od kada sam se oženio promenio sam mnoge navike. Ne pijem više alkohol, mada nisam pio ni ranije, postao sam odgovorniji, prvenstveno kada je o novcu reč.

**\* Gde su bajkeri, tu ste i vi, ali je zanimljivo da ne vozite motor?**

- Ne plašim se da vozim, jer sam ranije vozio i u pijanom stanju, a svojevremeno sam imao i mali „tomos“. Jednostavno, nisam vozač po vokaciji. Neka to rade drugi, a ja ću da radim ono što najbolje znam, predvođiću i dalje rokere u bajk rok misijama. Ne vozim ni auto, pa pod hitno moram da položim vozački ispit, jer sam često na putu Beograd - Rudnik. Zasada vozi samo Aleksandra.

.... čarobna i nepravredno zapostavljena planina.

... 'Rudnik planina ljubavi –

'Rudnik je pun pogodnih mesta za venčanja –

' A moja ideja je da na trg stavimo jedan veliki kamen na kome ćemo napisati „**ludi kamen**“- pa neka se ljudi venčavaju.'...

Roker Bora Đorđević